

2021年2月10日

各 位

会 社 名 株式会社セプテーニ・ホールディングス 代表者名 代表取締役 グループ社長執行役員 佐藤 光 紀 (JASDAQ コード番号 4 2 9 3)

主要株主の異動に関するお知らせ

2021年2月4日付で、当社の主要株主に異動がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 異動が生じた経緯

2021年2月9日付で、以下の株主より大量保有報告書(変更報告書)が関東財務局に提出されたことにより、主要株主の異動を確認いたしました。

2. 異動した株主の概要

氏名	七村 守
住所	東京都渋谷区

なお、以下の株主が共同保有者とされております。

名称	株式会社ビレッジセブン
所在地	東京都港区港南三丁目 6 番 21 号
代表者の役職・氏名	代表取締役 七村 守
事業内容	損害保険の代理業他

氏名	七村 美惠子
住所	東京都渋谷区

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

種類	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に 対する割合	大株主順位
異動前 (2020 年 4 月 8 日)	139, 505 個 (13, 950, 500 株)	10.88%	_
異動後 (2021年2月4日)	124, 505 個 (12, 450, 500 株)	9. 71%	_

- (注) 1. 上記については、当該株主から提出された大量保有報告書(変更報告書)に基づき記載して おり、当社として当該株主名義の実質所有株式数の確認ができたものではありません。大株主順 位についても確認できないため記載しておりません。
 - 2. 総株主の議決権の数に対する割合は、小数点以下第 3 位を四捨五入して計算しております。

4. 今後の見通し

本件は大量保有報告書(変更報告書)に基づくものであり、今後の見通しについて特に記載すべき事項はありません。

以 上

■本件に関するお問合せ先

経営企画部 I R課 TEL: 03-6857-7258